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Dániel álma

Kedves Gyerekek!

Előző alkalommal Dániel álmáról volt szó. Most a 8. részben egy újabb álomról lesz szó, amit kb. 2 év múlva
látott. Ebben az álomban Susán várában volt az Ulai folyam mellett. A folyam előtt egy felemás szarvú kost látott, aki
nyugat, észak és dél felé öklelkezett és senki nem tudott neki ellenállni, így naggyá lett. De jött egy kecskebak
nyugatról, akinek egy szarva volt a szeme közt és leütötte a kost és megtaposta. Ez a bak igen naggyá lett, de az ő
szarva eltör és helyette négy másik nőtt a négy égtáj felé. Az egyikből egy kis szarv nőtt ki, ami nagyon megnőtt
délre, keletre és a kívánatos föld (Izráel) felé, majd az ég serege felé is. Majd onnan levetett egy néhány csillagot is és
megtaposta. Aztán a seregek fejedelmétől elvette a mindennapi áldozatot és tönkretette a szent helyet. És egy sereget
rendeltek a mindennapi áldozat ellen, az igazságot földre tiporja és szerencsés lesz. Ekkor két szent beszédéből
megtudta, hogy kétezer háromszáz napig marad ez a pusztítás a szent hely ellen, de aztán kiderül annak igazsága.

Amikor ezt látta Dániel szerette volna megérteni. Ekkor Gábriel angyal oda jött hozzá és azt mondta: „Értsd
meg embernek fia! mert az utolsó időre szól ez a látomás.” Dán.8:17b. Erre Dániel ájultan arccal a földre esett, de ő
felsegítette, majd elmagyarázta a látomást. A kétszarvú kos Média és Perzsia királya. A szőrös kecskebak
Görögország királya, a nagy szarv az az első király. Utána négy másik ország támad abból a nemzetből, de mikor
elfogynak a gonoszok támad egy kemény arcú, ravaszsághoz értő király, aki elpusztítja az erőseket is és a szent népet.
Aztán felfuvalkodik, a fejedelmek fejedelme ellen is támad, de kéz nélkül megrontják majd. Dániel ez után az álom
után elájult és néhány napig beteg is volt, de aztán felkelt és végezte a király dolgát.

Dániel korábbi álmával kapcsolatban is beszéltünk az itt megjelenő világbirodalmakról, annyi különbséggel,
hogy itt kettőről van csak szó (méd-perzsa és görög). Az álom idején még állt a Babiloni Birodalom Belsazárral az
élén és Susán vára az Ulai folyamnál a perzsákhoz közel helyezkedett el. Ezért volt az álomban, hogy jön majd a
folyón túlról a kos-perzsia és öklel és terjeszkedik. De utána a kecskebak-a görögök fognak eluralkodni rajtuk, ami
négy részre szakad és az egyik nagyon megnövekszik és Izráel népe felett is győzni fog majd.

Érdekes, hogy az előző álomban vadállatokként jelennek meg a birodalmak, ami arra utal, hogy ezekre a
vadság, vérengzés volt jellemző. A bárány és a kecske viszont szelíd állatok, áldozati állatok voltak. Maga Isten
rendelte el, hogy ezekből lehet áldozni. Tehát ebben az álomban arra látunk utalást, hogy Istenhez, és az Ő népéhez
hogyan fognak viszonyulni ezek a birodalmak. A kos, vagyis Círus perzsa király elengedte a fogságban lévő zsidókat
és megengedte, hogy felépítsék a templomot. A kecskebak viszont, Görögország-Nagy Sándor vezetésével, ami négy
részre szakadt annak halála után és abból egy kis szarv nagyon naggyá lett a szentek, Izráel népe és Isten ellen támadt.
Ez a király Antiochus Epifanes volt. Az ő idejében törvényszegő emberek támadtak Izráelben, akik arra bíztatták a
népet, hogy a körülöttük való népekkel kössenek szövetséget, mert mióta elkülönültek tőlük, azóta sok baj érte őket.
És mivel eltávolodtak az Úrtól, ezért adta őket Antiochus Epifanes kezébe, aki hatalmas sereggel jött és elvitte a
templom arany eszközeit, teljesen kifosztva azt. Közben pedig nagy vérfürdőt rendezett és fennhéjázó beszédekkel
gyalázkodott. Aztán elrendelte a birodalmában, hogy mindenkinek egy néppé kell válnia és elhagyni a sajátos
szokásaikat. Ehelyett bálványokat kellett tisztelniük, tisztátalan állatokat áldozni, elhagyni Isten törvényeit és lelküket
beszennyezni minden tisztátlan dologgal. Sokan követték a király parancsát, de akik hűek akartak lenni Istenhez,
azokat üldözték és kiirtották. De aztán letelt az álomban megadott kétezer háromszáz nap, és a nép fegyvert fogva
visszafoglalta a templomot, helyre állították az Istentiszteleti rendet, és áldozatot mutattak be az Úrnak. Ennek hírére
felfuvalkodottságában azt mondta: „Mihelyt odaérek, Jeruzsálemet a zsidók tömegsírjává teszem” De ahogy ezt
kimondta óriási belső fájdalmak kezdték gyötörni. Azután testét férgek lepték el és erre már kezdett gőgjéből engedni.
A szenvedések következtében elismerte Isten nagyságát és hatalmát. Sőt azt mondta, hogy Jeruzsálem szabadságát is
visszaadja, a szent templomot helyre állítja és ő maga is zsidóvá lesz. De nem élt már sokáig, szörnyű lelkiismeret
mardosás közt belehalt kínjaiba.

Tehát láttuk, hogyan lett valóság a Dánielnek kijelentett álom. De ez a prófécia be fog következni még a
jövőben is, amikor majd az Antikrisztus megjelenik. Antiochus Epifanes az ő előképe, mert láttuk az ő törekvését,
hogy eltörölje az igaz Istenhitet, kiirtsa az igaz istenfélő embereket, bálványimádást elterjessze és eltörölje a sajátos
szokásokat és egy nép legyen. Láthatjuk napjainkban ezt az erős törekvést, hogy legyen egy egyesült államok
szervezete, egy pénznem, egy nyelv, egy nemzet, egy vallás. A lényeg, hogy egy személy irányítása alatt legyen
minden. Mindenki ellenőrizhetővé, lekövethetővé váljon. Az egy vallásra való törekvést láthatjuk az ún. ökumenikus
mozgalomban. Ez arról szól, hogy fogadjuk el minden más vallási irányzatot, hiszen mindenki egy Istent imád. De a
Biblia nem ezt tanítja nekünk. Istenhez az egyetlen út Jézus Krisztus és ehhez ragaszkodjatok, annak ellenére is, hogy
ezt egyre inkább nem fogják tolerálni!
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